

SURFIGIEN HC

ANTIBACTERIAL PRODUCT FOR DRYCLEANING WITH HYDROCARBON SOLVENTS

SURFIGIEN HC is an aromatized antibacterial product with a wide range of action assuring hygienic and disinfectant cleaning.

Aspect Clear liquid
Color Colourless
Smell Characteristic

pH at 20°C 8

Density at 20°C 0,9 g/ml

Freezing temperature Less than -7°C Solubility in Water Not soluble

Solubility in KWL Clear solution at any concentration

SURFIGIEN HC inhibits the formation of bacterias during cleaning cycle, deodorizes and neutralizes any unpleasant smell.

SURFIGIEN HC is to be used in machine only and it is suitable for hydrocarbon solvents. SURFIGIEN HC is compatible with anionic and cationic drycleaning detergents.

Every 10-15 days completely drain the waiting tank, rinse and clean thoroughly with a concentrated solution of hydrocarbon and SURFIGIEN HC. Then, put 150...200 ml of SURFIGIEN HC into the tank before re-starting.

Every 20 days clean completely the water separator tank and rinse with a concentrated solution of hydrocarbon and SURFIGIEN HC.

Use regularly 4 ml of SURFIGIEN HC into the tanks for every liter of solvent (10 ml of SURFIGIEN HC per Kg of goods).

SURFIGIEN HC can be stored for several years.

The container should always be tightly closed after drawing.

Sheet-metal container with 10 Liters content.

725510 = 10 L

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.